



五月天藍色三部曲 20周年邀請20歲的 王俊凱擔任嘉賓。

五月天六度鳥巢開唱 共14場締造新紀錄。

五月天

看好王俊凱發光發熱

六度登鳥巢 帶後輩合唱

香港文匯報訊(記者李慶全)台灣組合五月天六度鳥巢開唱，創下6年14場的前人未達之壯舉，繼去年引爆30萬歌迷「加班」狂歡後，今年帶著回歸初心的「Mayday 2019 Just Rock It!!! 藍 | BLUE」重返鳥巢，一連三天，30萬人共赴「藍色」盛夏之約。王俊凱前晚擔任嘉賓，他與五月天的淵源源自於一曲《洋葱》，五月天對王俊凱表示高度肯定，未來到鳥巢開唱指日可待！

72歲生日為香港許願 汪明荃：快點回復正常

香港文匯報訊(記者李慶全)香港八和會館昨日舉行2019會員大會，主席汪明荃(阿姐)、副主席阮兆輝及謝雪心等過百會員出席開會。阿姐表示昨日一年一度的會員大會，需要有一百位會員出席才能展開議程，所以要先刊登報章及聯絡會員，所花的功夫也不少。至於昨日議程，阿姐透露主要是會章上的修改及理事之間的利益申報。問她自己又有否申報利益？

阿姐笑謂：「我在八和沒有收入，所以也不用申報，只是有些會員的演出及擔任藝術總監要申報，我是斗零都無賺過。」

籲大家冷靜和平表達

談到本月23日是阿姐72歲壽辰，問她如何慶祝？阿姐表示老公羅家英與契女會和她吃飯，但沒想過出埠慶祝，主要是即將有粵劇要演出，加上之前森美和蘇永康沒期，現《娛樂大家》沒存貨要趕緊錄影。提到家英哥為Viu TV主持《臺灣東西 Only You》，在節目他狂識女仔，阿姐笑言不知道，不過家英哥仍賣口乖說自己的節目不夠阿姐的觀眾多，阿姐即笑說：「這個一定是的！」

至於生日願望，阿姐說：「最重要是自己身體健康，香港快點回復正常，大家像往時一樣那就好了！」而阿姐之前帶領「文化共融」團體發聲強烈譴責在機場發生的暴力行為，但有人指市民被打卻沒人發聲指摘，阿姐回應：「我不想不是每一樣都講，暴徒都有啦，我們只是一個表達，希望盡快談話不好暴力，我一向主張和平，示威是可以，因為我們香港法律是容許的，但最後變成暴力就不能夠！」會否促請特首早日展開對話？阿姐表示：「各方面都要靜下來，大家都不要那麼衝動，已經是一段好長的時間，亦有些舖頭仔要結業，影響已經有看到，不好再繼續下去了！」



汪明荃表示會跟老公羅家英及契女飯慶祝生日。



八和副主席阮兆輝(右)及謝雪心(左)到場開會。

羅力威笑稱被坤哥姜濤搶粉絲

香港文匯報訊(記者吳文釗)入行十年的羅力威應邀接受電台節目訪問，主持重提當年音樂頒獎禮上頒錯獎一事，羅力威笑言自知位置在哪，宣佈他得新人獎金獎時已心知一定有出錯，雖然只得銅獎但也沒有失望。

雖然已入行十年，但近年羅力威甚少舉行音樂會，他解釋道：「我都不知要不要開鑿，到底開鑿先才有人氣，還是有人氣才去開鑿，所以沒去想太多，保持有新歌推出就好。」羅力威自知弱項在社交平台上宣傳自己，笑稱粉絲都被吳業坤、姜濤搶去，說：「這是時代問題，當年還沒興起玩社交平台，我也提不起興趣去玩，所以就這樣子，現在當然有開一個賬戶。」



羅力威(右)自知弱項在社交平台上宣傳自己。

年前羅力威與另一歌手雨僑結婚，他大方透露二人認識經過，說：「當年我是受邀去做她演唱會嘉賓，事前是不認識她，於是上網找找她的資料，知道她彈得又唱得，再觀察一下她條件是否夾自己。」羅力威坦言雨僑漂亮外表不是唯一吸引他的地方，因為婚後要一起生活一段長時間，要滿足大家很多條件才可以。主持問到當時雨僑是否很難追求，羅力威笑道：「做人不可以太囂張，不過我們是互有好感，自然就走在了一起。」至於拍拖初期為何不公開承認，羅力威解釋當時二人都不懂得去處理這

種問題，因為平時工作都是環繞在音樂上，不應應對被人影到拍拖的問題。

太太出馬捉蟑螂

最後問到羅力威對雨僑做過最浪漫的事，他說：「我會在她最需要吃的時候準備食物，例如她返家前已嚷着肚餓，我就瞞住她在家煮食物，當她回家見到就好感動，雖然只是一碗烏冬。」主持笑稱羅力威怕蟑螂的性格，要勞煩雨僑幫她捉蟑螂時，他說：「她真的無得頂，如果在街見到又碰不到我是不驚的，但在家見到蟑螂，因為不知牠去了哪，會渾身不自在和驚，反而見到老鼠就不驚。」



陳奐仁對舞步掌握熟練。

陳奐仁練舞前 百下掌上壓熱身

香港文匯報訊(記者李慶全)陳奐仁(Hanjin)將於本月30日假灣仔會展舉行《弘音教父陳奐仁演唱會2019》，現開始進入騷前的排練階段，陳奐仁坦言一直擔心自己的舞藝，於兩個月前已請排舞師Panda拍下最新歌曲《Can you hear me》舞蹈，讓他在密練習，之前有機會於傳媒面前跳了一小段舞步，給大家驚喜。Hanjin向來好學，所以對舞步掌握熟練，還懂得自己加添一些新舞步，獲排舞師大讚所添

加的動作好型。不過Hanjin說：「記舞步其實好緊張，需要時間消化，希望在這兩天成功消化，這樣可以更集中音樂上的採排。」而他排舞前不是先拉筋，是會做100下掌上壓後才練大量舞步。到演唱會演出時，台上會有多位女舞蹈員跟他大跳勁舞，定會讓觀眾目不暇給。此外，Hanjin透露演唱會亦邀請了一位屬於戲劇及電視界的教父級人物，對方在戲劇上予自己很多啟發，所以都希望再次得到加持，並藉今次讓Hanjin選他一個恩，就是給嘉賓一個音樂上的啟發。



陳奐仁以掌上壓增加跳舞能量。

Carly Rae Jepsen 10月襲港開唱

香港文匯報訊 加拿大流行歌手Carly Rae Jepsen將攜全新巡迴演唱會再度來港！《Carly Rae Jepsen The Dedicated Tour Hong Kong》將於10月25日假九龍灣國際展覽中心展覽廳2舉行，全場企位門票為港幣850元，本月30日公開發售。

唱紅多首全球大熱歌曲如《Call Me Maybe》、《Good Time》和《I Really Like You》，並獲得多白金唱片銷量認證。全新專輯《Dedicated》保持Jepsen的一貫輕快和琅琅上口的風格，Jepsen亦與多位著名音樂家及製作人合作，當中包括John Hill、Jack Antonoff、Captain Cuts、Kyle Shearer、James Flannigan、Patrik Berger和曾多次合作的Tavish Crowe。



Carly Rae Jepsen 唱紅多首歌曲。



在現場10萬「星光」相伴下，五月天與王俊凱合唱《知足》。



白安擔任演唱會開場嘉賓。